

非常网闻

痴情网友暗恋“心动女孩” 发微博征集求爱语录



(资料图片)

向心爱的人表白，你能说上几句求爱语录？网友“sd 高大英俊”打算说10万句。可他无力完成这个心愿，因此在微博和论坛上发帖“求助”，希望征集10万句求爱语录。不过，围观网友贡献语录的少，评论这事儿的却挺多。

“sd 高大英俊”说：“我想追一个女孩，求大家帮我想一些求爱语录，我想用10万句语录向她表白……我是在成都青白江樱花节上遇到她的，她深深地吸引了我。”帖子后面还附有“心动女孩”的照片。

网友们积极地留言评论，但真正为他贡献求爱语录的人却很少。有网友质疑此举太高调，还有网友甚至打起了“心动女孩”的主意。

记者联系到“sd 高大英俊”，回忆起那段相遇，他仍激动不已。28岁的“sd 高大英俊”是广汉人，姓李，现在在青岛工作。4月初，回成都休假的他与父母一起去赏樱花。在樱花节上，主持人邀请台

下观众互动，一名身穿黄色外套，头戴米白色帽子的女孩被请上舞台。瞬间，李先生的眼神就定格在这一抹黄色上，女孩甜甜的笑容让他心跳加速。

从那一刻起，李先生就在心里暗暗许愿，希望能结识此女孩。踌躇良久，他才鼓起勇气，向主办方打听女孩的信息。得知女孩喜欢玩微博，他上网搜索，找到了女孩的微博和手机号码，但他仍然不敢表白。离开成都，他带着思念回到了山东。

为向心动女孩靠近，他注册了微博，4月14日发表的第一篇博文，便是征集10万句求爱语录。4月15日，他终于拨通了“心动女孩”的电话，表达了自己的想法，女孩说可以先做朋友。

现在李先生最担心的问题是，自己还待在山东工作两三年，这段时间女孩要是爱上其他人，自己就没戏了。所以，他积极寻求10万句求爱语录，向女孩表白，也想向她证明，自己一直在努力。（《成都商报》）

非常微博

④ 经典心理学：腾不出时间来睡觉的人，迟早会腾出时间来生病；腾不出时间来复习的人，迟早会腾出时间来补考；腾不出时间来谈恋爱的人，迟早会腾出时间来相亲。

④ 精彩语录：报复一个男人最好的方法是，下辈子成为他的女儿。想想看，对着他大哭大叫，他还得忍着脸哄你，再也不敢粗声大气的。刷爆他的卡，可以恬不知耻。成绩不好，就让班主任训他：“就这德行，也就能养这么个女儿！”

④ 姚晨：应对高油价必杀技：少穿衣服，背心短裤最好，鞋子选轻薄、小号的；上车前先上厕所；不要吃晚饭就开车，尤其不要让几个人都吃饱了坐你的车；狐朋狗友，能绝交的就绝交吧！

④ 宅男宅女爱冷笑话：老师问一女生：“你能不能连续做200个俯卧撑？”女生答：“不能。”“给你钱呢？”“也不能。”“假如我是一个歹徒，如果你不能，我就杀掉你儿子，你还能不能？”女生想了想，咬咬牙说：“能。”

大家遇事总是说自己做不到，其实缺少一个成功的理由。给自己一个成功的理由，你的路就会越走越宽。（新浪微博）

92岁老人街边卖菠萝走红网络

南充有位老人自食其力卖菠萝，有网友被其感动，拍下他卖菠萝的画面，在多个网站推出，一周内有数万网友浏览。

老人名叫舒海全，今年92岁，来自嘉陵区文峰镇乡下。老伴去世后，他独自来南充做水果生意已经30年了。4月中旬了，老人还戴着冬天的帽子，穿着厚厚的衣服，眉毛和胡须已经花白。

他手脚利索，拿一把弯刀，眨眼工夫就将菠萝剥皮、分块，然后蒙上一层保鲜膜，放在一个水瓶里，可以遮灰、保湿。老人并不吆喝，没生意时就坐在树下，吸很便宜的香烟，慢慢地喝茶。

“一天能卖二三十个菠萝，每个菠萝能赚两三元钱。”舒海全说。他从南门水果市场进货，进一次一般要两天才卖完。将一个



个菠萝从水果市场拉到街边后再剥皮，每个菠萝分成三块，每块卖两元钱。

老人的水果摊是流动的，文化路、涪江

路和人民南路，都是南充人流量最大的街道。“这几条街都是一类严管街，一般不准在这些街上摆摊。”一名城管执法人员介绍，看到老人年纪大，挣钱也不容易，他们一般都是劝老人注意三轮车停放地点，注意安全。

下午5时，卖完最后一块菠萝，老人骑上了三轮车，回到老西河桥下的居民点。

他说：“老伴去世得早，儿子早逝，女儿女婿也有他们的事，我现在卖菠萝维持生活，存一点儿钱，以后走不动了，不怕没钱用。”

“我们早就告诉他不要这么累，他不听。”老人的女儿在电话里说，父亲已经习惯了这样的生活，哪一天父亲无法做生意了，她会把父亲接到家，让他颐养天年。（人民网）

我的博客

女人如何获得职业快感

你最理想的工作是什么？你目前的工作可以带给你快乐吗？一份调查报告显示，中国城市白领的工作快乐指数很低，在全球重点城市中排倒数第十名。

对一个需要常年工作的女人来说，一份不能带来快感的工作，如同一个不能带来高潮的男人。

所以，与其抱怨生不逢时，不如调整自己的心态，让手头的工作带给自己职业快感。

获得职业快感最重要的是，要对工作有一种眷恋感。

同时，我们还要在职场里学会认输，不可能每一件事情都做成功，就像大部分女人遇到的第一个男人并非就是一生的真爱一样。失败在很多时候是下一次成功的前奏，是历练和代价。不能从失败中抖擞精神从头开始，就只会失败的阴影中无奈地继续工作。

做成了事，还得有知足之心，贪欲永远是快乐的大敌。当你能够认同成长比成功更重要时，才不会被职位、工资、业绩等利益所困，可以在拼搏过程中享受成长的快乐。

职场里十字路口非常多，很多时候要问自己，是坚持下去还是换个方向。没有绝对的答案，只能说肯坚持的人做成事的概率更高。一个执著的人，在数年披荆斩棘地向一个目标前进时，更有可能享受到实现理想的至高职业快感。（《都市女报》）

本版图文整理 张丽娜

网络趣图

三维幻觉 活灵活现

(互动百科网)

